

# 交通违法行为被电子眼拍下 327 次

## 豫 SCB317 车主受到平桥勤务大队处理

首席记者 韩蕾

豫 SCB317 是一辆“冠军车”。说它是“冠军车”，不是因为其车牌有多靓，车主身份有多特殊，而是因为这辆车屡次“荣登”各非现场违法通报黑榜单“冠军”，多次稳居黑榜单的“榜首”，其闯电子眼多达 327 次，且数次接到我市交警部门的催告、传唤证、通知书拒不处理。但就是这样一辆“冠军”车，在今年的 3 月 10 日终于“退役”啦！

2012 年 1 月份，住在平桥区的市民刘先生，购买了一辆奥路卡牌面包车，并以暂住证登记地址入户，号牌为豫 SCB317。2012 年 1 月至 2016 年 7 月底的 4 年多时间内，刘某驾驶该车，前往浙江、江苏、安徽等多地做生意。

刘某在驾驶过程中，无视电子监控设备，不遵守道路交通安全法规，有时无意违法，有时故意

闯红灯……经查实，豫 SCB317 共有电子眼违法 327 次，一直到被交警部门查获时，只处理了一次违法且未交款。

全省开展交通违法强制执行专项行动以来，市交警支队平桥勤务大队一直把该辆违法“冠军车”列为挂牌整治重点对象，多次集体研究查获此车的方法。经查，刘某及其爱人多次变更联系方式且多次搬家，居住不固定，加之长年在外地，找到他的可能性基本为零，致案件侦破一度陷入渺茫。

但功夫不负有心人，2017 年 3 月 9 日，平桥勤务大队专案民警得到一个宝贵的线索：刘某于 2016 年 9 月 1 日返回信阳购买了一辆东风牌面包车。民警得到消息后，深入我市两大东风 4S 店进行调查，终于查到了刘某最新的联系方式。3 月 10 日，民警通过调取视频资料、走访群众和反复做思想工作，终于让刘某主动从上海赶回信阳，

接受警方的询问、处理。

接受询问起初，刘某全盘否认豫 SCB317 的违法记录是自己所为。民警就调取违法数据，逐条比对照片、时间、地点等关键信息，并和其新购买的车辆违法信息进行数据推理，进行时间推理和地理方位推理。在铁一般的事实面前，最终，刘某承认豫 SCB317 所有违法记录都是自己造成的，愿意承担法律责任并交纳罚款。原来，2016 年 8 月份，刘某感觉豫 SCB317 违法记录太多，无法年检，加之车况老旧，就以 1100 元的价格卖给废品收购站，之后又以妻子的名义购买了一辆新面包车，继续做生意。

“我上学到现在都没有签过这么多名字，这下是受教育了。”当日，刘某仅在处理决定书上签名确认就用了近 2 个小时，他说，“希望我的事情能让更多的司机引以为戒，一定要遵守交通法规啊！”

## 热心传授“养虾经”



浉河区东双河镇左店村青年残疾农民张闻从小被火烧伤致残，但他身残志坚。为了自强自立，他南下广州学会了养虾技术，创办起了龙虾养殖场并带动周边群众养殖龙虾。图为张闻在向来“取经”的小伙伴传授春季龙虾养殖技术。

李建设 摄

## “一报一刊”暖人心

市安全监管局向扶贫点赠阅安全生产类报刊杂志

信阳消息(王举)安全生产是关系人民群众生命财产安全的大事，扶贫工作是安全监管人的责任和担当。市安全监管局时时关注着淮滨县芦集乡莲花村贫困群众的脱贫和安全生产工作，通过全局 19 名党员干部与贫困户开展“一对一”结对帮扶及驻村第一书记王举的走访了解，莲花村贫困群众大多在外打工，受教育程度普遍偏低，特别是对安全生产知识的理解和认识不足，使村民及外出务工人员往往不能预知危险程度，容易造成大的伤害。尤其是在外务工人员大多在企业生产一线工作，他们缺乏安全知识培训，违规违章操作时有发生，极易引发

安全事故，所以了解相关安全知识是他们的迫切需求。

近日，市安全监管局结合实际，积极为扶贫点淮滨县芦集乡莲花村赠阅安全生产类报刊杂志《中国安全生产报》和《河南安全》，向村民及外出务工人员积极宣传安全生产法律法规和安全常识。

贫困户多一份报刊杂志，可能就多一份安全信息、致富信息，就能多一份安全、多一份财富。市安全监管局通过报刊杂志开阔贫困户的眼界，为让他们尽快摆脱贫困增添了力量。



## 《小男友》演员海选现场精彩多



3 月 12 日下午，院线电影《小男友》全国演员海选信阳站决赛在信阳师范学院传媒学院演播厅举行，选手们的才艺表演精彩纷呈，现场气氛火爆，评委对信阳选手大加赞赏。本报记者 周涛 摄

气温起伏不定

## 春季还需“捂一捂”

信阳消息(记者 马依帆)三月天如孩儿面，说变就变。13 日，一场春雪降临，寒意再袭市民，原本舒适惬意的桃红柳绿也只能无奈退守。记者从市气象局了解到，近期我市气温起伏不定，市民还需“捂一捂”。

俗话说“春捂秋冻”。但“春捂”到底有没有道理?对此，记者采访了市中心医院中医科的医生。据介绍，“春捂秋冻，不生杂病”是一条保健防病的谚语，提醒人们春天不要急于脱掉棉衣，秋天也不要刚见冷就穿得太多，适当地捂一点或

冻一点，对于身体的健康有好处。初春，是从冷转热的过渡阶段，天气虽然已经暖起来，但是气候经常变化，一会暖一会冷，往往是太阳出来后，风和日暖，遇到刮风下雨就会冷起来。由于人们在冬天已经习惯了多穿衣服，到了春天如果把衣服脱得太多，就会不适应气候变化而容易着凉得病。

怎么捂，要捂多久呢?医生建议，“春捂”因人而异，年轻力壮的人可适当冻一冻，老年人、慢性病患者对寒冷的刺激更加敏感，稍不注意就会引起疾病

发作。对于老年人和体弱多病的人来说，如果昼夜温差大于 8℃ 时，是需要捂的一个指标，当温度稳定持续在 15℃ 以上时，就没必要“捂”了。

此外，关节不适的人要注意保护好肩膀、膝盖、腰椎、颈椎等重要关节，不能让风直接吹到这些地方。冠心病患者一定要随温度变化增减衣服，但以不因穿得太多而出汗为宜。妇科疾病患者要适当春捂，保证腹部不受寒，对缓解病情十分有益。痛经患者、平时手脚发凉的女性此时也要多加注意。

## 声 明

●兹有曹坤的豫 SM7390 号二轮摩托车，此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌，因不慎丢失，特声明作废。

●兹有信阳隆圣房地产开发有限公司的开户许可证(核准号:J5150000601705)，因不慎丢失，特声明作废。

●兹有信阳市平桥区百滋百味奶茶店的营业执照副本(证号:411503606184515)，因不慎丢失，特声明作废。

●兹有信阳市浉河区四望山生态茶经销部的营业执照正、副本(证号:411502615094087)，因不慎丢失，特声明作废。

●兹有信阳市南湾湖风景区纸上烤鱼营业执照正、副本(证号:411591601010603)，因不慎丢失，特声明作废。